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Η Λαμία τίμησε τον Άγιο Χρυσόστομο τον εν 
Αφρική
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η πνευματική μορφή ενός συγχρόνου Αγίου της Εκκλησίας 
μας, του Αγίου Χρυσοστόμου Παπασαραντόπουλου έλαμψε 
απόψε στην Λαμία σε μία εκδήλωση αφιέρωμα με τίτλο: «Άγιος 
Χρυσόστομος, ο φλογερός Ιεραπόστολος της Αφρικής», την 
οποία διοργάνωσε η Χριστιανική Εστία Λαμίας και οι εκδόσεις 
«ΕΑΡ».
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Την εκδήλωση ευλόγησαν με την παρουσία τους, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κινσάσας και Κεντρώας Αφρικής κ. Θεοδόσιος, ο οικείος Ποιμενάρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και ο Ιερομόναχος π. 
Θεολόγος από την Κερασιά του Αγίου Όρους.



Στο κατάμεστο από πιστούς προαύλιο της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, η 
εκδήλωση ξεκίνησε με ύμνους και χριστιανικά άσματα από την Βυζαντινή χορωδία 
και την χορωδία μαθητριών της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, ενώ την επιμέλεια 
της παρουσίασης είχε ο εκπαιδευτικός και συνεργάτης της Ιεράς Μητροπόλεως κ. 
Κωνσταντίνος Τσαπάρας.

Ο Ιερομόναχος π. Θεολόγος από την ορεινή Κερασιά του Αγίου Όρους ωμίλησε για 
το νέο Άγιο της Εκκλησίας μας, Χρυσόστομο Παπασαραντόπουλο αναφερόμενος σε 
περιστατικά της ζωής του, από την γέννησή του μέχρι και την ημέρα 
αναχωρήσεως του για το μεγάλο ταξίδι της Ιεραποστολής στην Μαύρη Ήπειρο. Ο 
π. Θεολόγος, ωμίλησε μέσα από διηγήσεις και βιώματα του μακαριστού Αρχιμ. π. 
Χαρίτωνος Πνευματικάκη, πνευματικού πατρός και γέροντος του π. Θεολόγου, ο 
οποίος και διαδέχθηκε το σπουδαίο έργο του Αγίου Χρυσοστόμου.



Ακολούθως, ο ΄Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος στην ομιλία 
του αναφέρθηκε στη πορεία του Αγίου, από την πρώτη ημέρα που έφθασε στην 
Αφρική μέχρι και την οσιακή κοίμηση του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοδόσιος αναφέρθηκε στο ανεξίτηλο αποτύπωμα που άφησε 
ο Άγιος Χρυσόστομος σε κάθε πέρασμά του στην Μαύρη Ήπειρο, την θυσιαστική 
διακονία του στους αδελφούς της Αφρικής, καθώς και στον μεγάλο αγώνα του για 
την διάδοση της Ορθοδοξίας στον λαό της Αφρικής και το Φως του Χριστού, το 
οποίο και μετέδιδε όντας ο ίδιος μέσα στο Αληθινό Φως.



Την εκδήλωση επισφράγισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
ο οποίος στον λόγο του αναφέρθηκε στον πρώτο εορτασμό της μνήμης του Αγίου 
Χρυσοστόμου του εν Αφρική, στον οποίο είχε  την μεγάλη ευλογία να ζήσει στην 
Βόρεια Ουγκάντα, την χώρα από την οποία ξεκίνησε την ιεραποστολική του πορεία 
ο Άγιος, κατά τον εγκαινιασμό του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου στην πόλη 
Γκούλου την τελευταία Κυριακή του Δεκεμβρίου του 2025.

Επίσης, ο κ. Συμεών τόνισε ότι δεν θα μπορούσε να υπάρχει καλύτερος εορτασμός 
των Αγίων Πάντων από το αφιέρωμα αυτό στον σύγχρονο Άγιο της Εκκλησίας μας.



 

Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ

https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720334083629/with/55318690315

